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KAMARAI BELÉPÉSI NYILATKOZAT

Gazdálkodó szervezet / egyéni vállalkozás neve:

címe:


adószáma:


telefon: 
e-mail:


Tagozat*:
Kamarai regisztrációs száma*: 


A megelőző év (helyi iparűzési adó alapját képező) korrigált nettó árbevétele: 
ezer Ft.
* Kamara tölti ki

Alulírott nyilatkozom, hogy az 1999. évi CXXI. törvény 8. § alapján:

· tagja kívánok lenni a Veszprém Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamarának, ezért kérem, hogy a tagokról vezetett nyilvántartásba bejegyezni szíveskedjenek;

· személyes adataim megadásával hozzájárulok, hogy azokat a Veszprém Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara az Adatkezelési Szabályzata szerint kezelje;
 
Feliratkozom a Veszprém Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara hírlevelére, hogy első kézből értesüljek a Kamara közleményeiről.
 
Hozzájárulok ahhoz, hogy a Kamara a megadott e-mail címemre, illetve székhelyemre értesítéseket küldjön részemre a kamarai rendezvényekről, jogszabályi változásokról, esetleges promóciókról.
· Vállalom az Alapszabályban meghatározott tagdíj határidőre történő megfizetését, tudomásul veszem, hogy a tagdíj megfizetésének elmulasztása esetén a kamara haladéktalanul megindítja velem szemben a követelés érvényesítését szolgáló jogi eljárásokat.
(1) A gazdálkodó szervezet kamarai tagsága - kérelmére - a tagokról vezetett nyilvántartásba történő bejegyzéssel jön létre. A bejegyzés kizárólag az (5) bekezdésben meghatározott okból tagadható meg.

(2)
A gazdasági kamara tagjának joga, hogy 

a)
egyéni vállalkozó esetén őt magát, vagy a képviseletében eljáró természetes személyt küldöttnek, testületi szerv tagjának, illetve a kamara elnökének (alelnökének), az ellenőrző bizottság tagjának válasszák,

b)
egyéni vállalkozó esetén ő maga vagy a képviseletében eljáró természetes személy a kamarában tisztséget viseljen,

c)
küldöttek útján részt vegyen az országos gazdasági kamara küldöttgyűlésén, és a képviseletében eljáró természetes személy a kamarai tagok közül megválassza az országos gazdasági kamara testületi szerveit és elnökét.

(3)
A gazdasági kamara tagjának kötelezettsége, hogy 

a)
megfizesse a tagdíjat,

b)
megtartsa az alapszabályban és más kamarai önkormányzati szabályzatokban a tagokra előírt egyéb rendelkezéseket.

(4)
Megszűnik a gazdasági kamarai tagság, ha

a)
a gazdálkodó szervezet jogutód nélkül megszűnik, illetve az egyéni vállalkozónak megszűnik a vállalkozás gyakorlására való joga,

b)
a gazdálkodó szervezet a naptári év utolsó napjára szóló hatállyal a tagsági viszonyt kilépéssel megszünteti,

c) 
a tagsággal együtt járó kötelezettségek ismételt vagy súlyos megsértése miatt a tagot a gazdasági kamara tagjai sorából kizárja, és törlik a tagokról vezetett nyilvántartásból.

(5)
Nem lehet a gazdasági kamara tagja a kizárásról rendelkező határozat, illetve bírósági felülvizsgálat esetén az ítélet jogerőre emelkedésétől számított egy évig az a gazdálkodó szervezet, amelynek tagsága a (4) bekezdés c) pontjában meghatározott okból szűnt meg.

Cégképviseletre, illetve egyéni vállalkozás esetén képviseletre jogosult személy neve (csak abban 
az esetben töltendő ki, ha jogosultságát képviselő útján kívánja érvényesíteni):

Visszaküldendő: Veszprém Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara - Cím: 8200 Veszprém, Radnóti tér 1.
Kelt: 


P.H.


cégszerű aláírás

